Q2 2016

CFO Sentiment: Net Change in Optimism
Met % of CFOs who are more optimistic sbout the financial prospects of their company now than three months ago.
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#& trend line has besn platted for this country as the survey is conducted on a semi-annual or annual basis.

Pleasze node that the sunveys conducted vany in fiming, sampie size and demogrephic of respondents. As such, these survey responses may
nat be 5 statisficaly scouraie represenishion of the coundnzs / regions idenfifed. Flesse refer to the and of this publicsiion for information on

the scope and survey demogrsphics for esch participating suney.
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